

TRIBUNA

Ziar Național Independent

Redacția și Administrația :
SIBIU, Str. AVRAM IANCU No. 35

Director :
NICOLAE C. DROC

Anunțuri :
Rândul ^m 2 Lei, în pagina de text 3 Lei.

Asta-i poliție, dle Iorga?

În diferite rânduri am relatat în ziarul nostru incapacitatea și reacredința în serviciu a unor slujbași ai chesturii poliției Sibiu, în frunte cu însuși chestorul Camil Pop!

Vom continua campania noastră până ce toți vinovații își vor lua pedeapsa. În afară de cei vizați de noi, mai sunt și alți vinovați, al căror nume și fapte nu le vom publica, până ce nu va sosi ancheta, pentru a nu putea teroriza populația și a nu putea mușamaliza potlogăriile comise.

Cât privește incapacitatea și cea credința chestorului, o dovedesc cu următorul caz :

Biroul poliției judiciare din chestura poliției Sibiu e condus de comisarul-ajutor (numirea schimbată a subcomisarului de pe vremuri) Ioan Zonga, omul de legătură (zubringerul) chestorului Camil Pop.

Rușinea lumii, pentru că prin această însărcinare dată de chestor acestui subcomisar, au fost înjosiți toți comisarii vechi din poliția Sibiu, toți acești oameni, cari au muncit și și-au câștigat merite incontestabile în cariera lor.

Articolul 33 alin. b. din Legea pentru organizarea poliției generale a statului zice : „*Chesturile de poliție au în organizarea lor centrală câte un birou de poliție administrativă, de poliție judiciară și de poliție de siguranță, conduse de câte un comisar șef sau comisar.*”

Prin numirea subcomisarului I. Zonga, ca șef al biroului de poliție judiciară, chestorul Camil Pop, și-a bătut joc de lege, călcând-o cu brutalitate în picioare ! O asemenea faptă numai un ie-zuit național-fărănist poate face, căci numai sub guvernul lui Uliu Maniu, s'au comis asemenea fărădelegi !

Intrucât legea a fost călcată prin această numire s'ar putea cere justiției ca toate actele dresate de acest individ, în calitate de șef al biroului de poliție judiciară să fie declarate de nule și neavenite, fiind în flagrantă contradicție cu art. 33 al legii !

Pe lângă cele de mai sus, acuz pe unii polițiști — ale căror nume le vom comunica numai cu ocazia anchetei — de abuz de putere, șantaj și luare de mită!

Iată ce spune art. 23 din legea statutului funcționarilor : „*Este interzis funcționarului să primească daruri în natură sau bani, sau să procure sub orice motiv avantaje în legătură cu serviciul său.*” Ori asemenea — daruri — dar mai bine zis „șperțuri” știm și dovedim că au pri-

mit și primesc aproape toți polițiștii din Sibiu !

Până azi ni-s'au adus la cunoștință o mulțime de asemenea cazuri, unde polițiștii au pretins bani și mărfuri și suntem siguri că cu ocaziunea anchetei se vor ivi o mulțime de noi reclamanți. Până la sosirea anchetei administrative, noi cerem Parchetului General Brașov, să deschidă o anchetă judiciară.

Chiar prefectul județului, dl Dr. Borcea, — în calitate de reprezentant al guvernului — ar trebui să ceară alături de noi această anchetă, care va curăți grajdul lui Augias din Sibiu.

NICOLAE C. DROC.

In atenția dlui general Panaitescu

Teroarea majorilor

Cu tot respectul și dragostea ce o purtăm instituției armatei, suntem nevoiți a desvălui unele abuzuri, fiind convinși că se vor lua măsuri de îndreptare, iar prin aceasta i-am făcut un real serviciu.

Ne-au ajuns la cunoștință nenumărate plângeri, despre abuzurile plutonierului major Stefan Pănoiu, dela escadronul de elevi reangajați al Centrului de instrucție al Cavaleriei.

Și-a început cariera militară dela copil de trupă, ajungând sergent-trompet, apoi plutonier major. Prima greșală în viața militară a făcut-o când s'a încurcat cu o femeie a cărei societate era sub demnitatea unui militar. Această femeie era madamă la hotelul „Royal” din Sibiu, care din exploatarea clienților, dar mai ales a clientelor, l-a susținut cu bani, haine și alimente, iar apoi s'au cununat.

Au început apoi vremurile, fericite, când numitul a ajuns la acest escadron, unde a început exploatarea neomenoasă a subalternilor.

Cei 132 reangajați elevi erau nevoiți să-și comande uniformele numai la croitorul Furmann, iar cizmele numai la Vasii, căci așa ordona plutonierul major, iar subalternii trebuiau să se execute, căci altfel începeau mizeriile.

La încasarea soldei, plutonierul major îi aștepta la ușe și cerea flecăruia rata lunară pentru croitor și cizmar. Că avea interes material, e cât se poate de clar !

Ar trebui ca pe viitor asemenea comenzi să se dea numai prin licitație !

Din resturile de mâncare ale elevilor îngrășa porcii. La Crăciun a vândut 6 porci grași cu 23000 lei. Porcii i-a cântărit pe cântarul Centrului.

A devenit proprietarul a 2 case în oraș, în acest timp de excesivă criză, când mulți ofițeri, chiar superiori, n'au fost în stare să-și clădească o modestă locuință.

Îngrijirea porciilor, păsărilor și a locuinței se efectuează de 3 soldași, pe care-i ține în permanență la locuință.

Trei ordonanțe, ca un general !

Brutarul Peter König, care a furnizat mai bine de un an pâinea, era obligat să-i dea zilnic — gratuit — o pâine în valoare de 10 lei, iar apoi în fiecare lună câte 4—500 lei !

Fiind șeful popotei elevilor cu siguranță că mai primea și dela măcelarul care furniza carnea, precum și dela negustorul de coloniale !

Mergându-i bine afacerile a prins curaj, începând a umbla ci-

vil pe stradă și chiar în cazarmă, a făcut apelul elevilor cu baston de argint în mână și brandafir la butonieră !

Cât privește garderoba civilă și militară, puțini ofițeri generali l-ar putea concure, din cămăși și pijamale de mătăsă nu esel !

Nici soțiile camarazilor nu erau cruțate de acest proaspăt Don Juan, care nu s'a dat înapoi nici dela siluirea unei.

Un alt camarad, văzându-și distrusă fericirea conjugală a încercat să se sinucidă, fapt cunoscut de toată lumea.

Aducem la cunoștința dlui general — comandant cele de mai sus cu rugămintea să ordone o severă anchetă, iar apoi să fie dat în judecata consiliului de război !

Noi vom servi bucuros dovezile necesare !

Lâncezește propaganda culturală

Acum când dl Iorga este ministru al Instrucțiunii, socotim de a noastră datorie, ca pe căle ce ne stău la dispoziție, să-i amintim unele lucruri, pe cari guvernării de ieri le-au dat cu totul uitării. Căci la orizontul culturii românești, a apărut o rază de lumină, care poate e de natură să nutrească și mai departe, speranțele factorilor ce pot fi făcuți direct răspunzători, de lâncezeala în care a căzut propaganda culturală la sate. Și aceasta nu poate fi pe placul acelor pionieri culturali ce sunt învățătorii !

La drept vorbind, nu putem învinui prea mult pe foștii guvernanti, căci ei au dat ființă Direcțiunii educației Poporului și dacă putem spune ceva despre ea, (referindu-ne la activitatea ei de până acum) apoi ce-am putea zice decât că ea nu-și are nici un rost. Într-un timp au plecat leaderii acestei direcțiuni, în propagandă prin țară. Au colindat câteva orașe, unde în cuvântările lor se năzureau să arate pe învățătorii ca nefiind în drept să facă propagandă culturală. Astfel au

facasat lefuri mari și diurne. Nu-i bine să împrumuți ceva de la vecin. Să câștigi singur tot ceace îți trebuie pentru viața ta. Prin cercurile culturale ale învățătorilor, Spiru Haret voia să realizeze un vechiu ideal al cărturarilor noștri. Guvernul Naț. Țăr. a nesocotit importanța dascălimii ca factor principal în propaganda culturii și această greșală a trebuit să se îndrepte, dându-se deplină libertate dascălimii, să-și arate puterea de muncă în afara de școală.

Atunci când nesocotești pe învățătorii, într-o acțiune menită să sadească la cei mici și să altoiască pe cei mari cu un imens bagaj de cultură națională (concepție Naț. țărănistă) înseamnă că îți așezi un bec electric în casă, dar . . . îți lipsește curentul. Și astfel te mângâi privind plafonul casei ornate cu un bec care dealtfel nu-ți este de nici un folos. Dl. prof. N. Iorga, ministru Instrucțiunii, care înțelege îndeajuns legătura ce trebuie să fie între dascăl și cultura poporului este rugat a dispune reînfrățirea cercurilor culturale.

T. F. ONCIOIU inv.

Din județ.

VURPĂR. Miercuri 24 Iunie (Nașterea Sf. I. B.), după masă la Școala de copii mici ai statului din Vurpăr jud. Sibiu a avut loc tradiționala serbare de fine de an.

Datorită programului bogat și bine întocmit de către dsoara Veluria Dragoman, directoarea acestei școli festivitatea a fost la înălțime.

În cele câteva ore publicul asistent și îndeosebi părinții micilor elevi au avut prilejul să admire frumoase declamări, poezii, cântece și diferite jocuri bine reușite.

După terminarea programului președintele comitetului școlar a ținut o cuvântare arătând însemnătatea acestei școli, mulțumește domnișoarei conducătoare pentru munca depusă în acest an școlar și publicului pentru deosebita atenție ce a dat acestei serbări școlare.

ORLAT. În ziua de 7 Iulie 1931 în comuna Orlat un necunoscut s'a introdus pe fereastră la Simion Dordea de profesiune tâmplar și l-a somat să-i dea bani sau îi ia viața, răspunzându-i că nu are bani a descărca 2 focuri de revolver, nimerindu-l unul în piept ieșind prin spate, iar al doilea în cap.

Criminalul a dispărut, iar victima în stare gravă a fost adusă la spitalul din Sibiu.

Autoritățile au indicat asupra criminalului, care în curând va fi prins.

POIANA-SIBIULUI. Serbări școlare la Poiana-Sibiului. Joi 25 Iunie 1931, au luat sfârșit examenele școlii primare cu un examen festiv al clasei VII, dirijată de dl. Dumitru Manegușiu, care

a făcut examen de capacitate. Toate aceste examene au fost conduse de dl. director școlar Bucurenciu Gheorghe, ca încredințat și emis ministerial. Răspunsurile vii și precise date de toți elevii școlii primare cu ocea examenele, au dat dovadă că dnii învățători au muncit foarte mult, fiecare în cadrul său de activitate, aducându-li-se și pe cele de presă mulțumiri perpetue.

În 29 Iunie 1931 a urmat apoi serbarea de fine de an a școlii primare, după programul fixat. În acest timp elevii și elevele școlii primare din Poiana-Sibiului, au arătat publicului asistent, mulțimea și frumusețea cântecelor, și-a recitărilor asimilate în cursul anului școlar 1930—1931. A mai conferențiat dl. inv. Manegușiu, care și-a expus bine tema sa.

La sfârșitul serbării a vorbit dl. director școlar Bucurenciu Gheorghe, care a arătat în cuvinte bine simțite legătura ce trebuie să fie între școală și populația din comuna Poiana. Dă expresie bucuriei sale de a vedea și în viitor, această legătură indestructibilă mai ales acum, când școala românească este așa de avizată la sprijinul tuturor.

După încheierea programului a urmat expunerea situației pe clase și distribuția premiilor pentru elevii merituosi din toate clasele. Țin să remarc, că în tot timpul a existat armonie solidaritate și stimă reciprocă, între membrii corpului didactic, care dovedește că dl. director școlar Bucurenciu a condus școala cu mult tact, pricepere și a sădit armonia și iubirea colegială între colegii săi. Deu Dzeu, ca și pe viitor să fie tot așa. Poiana-Sibiului la 29 Iunie 1931. Învățător: *Ghișe Ioan.*

Știri agricole și industriale

Institutul național de export trimite agenției „Rador” următorul buletin:

ROMÂNIA: Prețul cerealelor la Brăila în ziua de 7 Iulie 1931:

Grâu cal. I, 2 pr. corpuri streine lei 31.000 vag. linie port (staționar); cal. II, 5 pr. corpuri streine lei 29.500 vag. linie port (staț.); cal. III, 5 pr. secară lei 27.000 vag. linie port (staț.);

Secară 3 pr. corpuri streine lei 25.500 vag. linie port (staț.);

Orz 3 pr. corpuri streine lei 27.000 vag. linie doc (staționar).

Orz Moldova și Basarabia 7—8 pr. corpuri streine lei 26.500 vag. linie doc (staționar).

Ovăz (43—44 kgr. la Hl) 3 pr. corpuri streine lei 34.500 vag. linie doc (staționar).

Porumb dinte cal lei 24.800 vag. linie doc (staționar).

Porumb corcitură lei 24.800 vag. linie doc (staționar).

Fasole comună Moldova și Muntenia lei 49.000 vag. linie port (în urcare lei 2000 vag.

Meiu curat nemălurat lei 36.000 vag. magazie.

POLONIA: După informațiile primite, guvernul polon nu intenționează să majoreze taxele vamale pentru porumb, meiu, mazăre și mazărice, și în general pentru nici un fel de cereale.

GERMANIA: „Jurnalul Oficial” al Reichului a publicat de curând un decret prin care se scade cu 20 RM. la quintalul metric taxa vamală asupra grâului strein, destinat morăritului. Morile sunt de aci înainte autorizate să lucreze o cotă de grâu egală cu 20 pr. din calitatea ce au transformat în făina în timpul celui de al II-lea trimestru în 1930. Reducerea taxelor este de 5 mărci la quintal, Ministerul alimentării Reichului a luat de asemenea dispoziții cari permit să se scadă la 46 pfenigi prețul pentru kgr. de pâine. Din inițiativa sa, societatea pentru comerțul cerealelor, controlată de Reich va libera morarilor câte o cantitate de grâu pe care o va ținea în depozit pentru stabilizarea prețului făinei.

AUSTRIA: Austria a hotărât urcarea taxei vamale la cereale cu 10 cor. aur și a făinei cu 25 $\frac{1}{2}$ cor. aur. Datorită acestui fapt, prețul pâinii se va urca cu 5 groși. Cerealele scumpindu-se cu 2 $\frac{1}{2}$ schillingi, iar făina cu 6 schl. la quintal. În felul lui indigen să nu fie mai scump de aceasta se va ajunge ca prețul grâului cel importat. Pâinea de 1,21 kgr se va scumpi cu 5 groși.

ȘTIRI

— Rugăm pe iubii noștri abonați să binevoiască a ne achita costul abonamentului prin mandat poștal; căci greutățile prin care trecem sunt insuportabile. Spesele enorme cu tiparul, hârtia și timbrele poștale, plus chiria și plata personalului ne obligă să pretindem fiecăruia să-și facă datoria și să plătească abonamentul. *La toate ziarele abonamentul se plătește înainte!* Credem că abonații noștri apreciază eforturile supraomenești pe cari le facem, iar lupta pe care o ducem e numai în interesul dreptății și al poporului.

Costul abonamentului e de 150 lei anual, iar această sumă cu toată criza prin care trecem — o poate plăti fiecare abonet. Ca să-ți pretinzi dreptul, trebuie să faci datoria. Credem că și abonații își vor face datoria și ne vor plăti abonamentul. Cei cari caută chilipiruri, le vom sista trimiterea ziarului și-i vom da și în judecată, așa cum fac și alte ziare.

— Consiliul municipal a hotărât să dubleze taxele aplicate spectacolelor publice cu începere dela 1 Iulie în folosul șomerilor. La cinematografe se va plăti 2 lei pentru toate locurile afară de locul 2, iar la teatru și concerte 4 lei pentru locurile din loje și 2 lei pentru celelalte locuri, asemenea s'a hotărât urcarea taxei de apă cu 1 leu la metru cub.

— Tinerii cari doresc să devină ofițeri activi de artilerie și aeronautică pot cere condițiile de admitere la Primăria orașului, usa No. 17 dela orele 7—13.

— Primăria a fixat tarife și pentru taximetre. Șoferii sunt obligați a afișa tarifele în loc vizibil.

— D. Octavian Goga a fost primit Miercuri seara la ora 6 jum. în audiența de M. S. Regele.

— Senatul a votat, eri, proiectul de lege pentru ratificarea tratatului de comerț și navigație cu Islanda.

— Senatul a votat proiectul de lege pentru trecerea școlilor și căminelor pentru ucenici, pendinte actualmente de ministerul Instrucțiunii la ministerul muncii: proiectul de lege pentru trecerea Direcției Educației Poporului la ministerul Instrucțiunii și pentru înființarea Direcției generale a Teatrelor și Operelor.

— Uzina electrică a orașului Constanța a fost mistuită de flăcări. Pagubele sunt de peste 50 milioane lei. S'au operat câteva arestări, bănuindu-se că focul a fost pus.

— Joi seara înainte de închiderea ședinței, Camera a mai votat următoarele două proiecte de legi:

Proiectul de lege pentru neștirbirea stocului de muniții al armatei și

Proiectul de lege pentru ratificarea programului de lucrări al c. f. r. pe 1931—32, în suma de 1 miliard 637 milioane lei.

— Dl. procuror general Safirescu dela Curtea de Apel Brașov, a făcut o anchetă în orașul nostru. Au fost ascultați și unii funcționari ai administrației financiare. Se pare că e vorba de o afacere cu spirit negru.

— Dumineca trecută s'a celebrat în com. Gârbova cununia d' lui învățător Constantin Drăgulescu cu simpatica dsoară Victoria Grozea.

Nași au fost dna și dl. Nicolae Voinica din Sibiu. Urăm tinerilor căsătorii toate fericirile.

— Parlamentul va lua vakanță la 15 Iulie.

Sâmbăta trecută funcționarii administrației financiare Sibiu au sărbătorit pe colegul lor dl. controlor Iuliu Cserey, care după o activitate de 30 ani a eșit la pensie.

În Dumbrava orașului, pe o vreme plăcută s'au strâns aproape toți funcționarii — colegii, cari au stimat și iubit pe acest funcționar cinstit și harnic.

Dl. controlor financiar I. Suma i-a scos în relief calitățile frumoase ale sărbătoritului, dându-l de exemplu tuturor.

Au mai vorbit dnii M. Marinescu și N. C. Droc, directorul ziarului nostru.

Într-o atmosferă de adevărată prietenie sărbătorirea a luat sfârșit noaptea târziu.

In legătură cu fraudele comise în anul 1929 la percepția II-a Sibiu, faptele despre care ziarul nostru s'a ocupat la timp, procesul s'a terminat abia luna trecută.

Perceptorul R. Maurer — victima escrocului Grigore Niculescu — a fost condamnat la 2 ani reclusiune, socotindu-i și cele 11 luni făcute în arestul preventiv, iar Grigore Niculescu s'a tot sustras urmărilor justiției și astfel a rămas să fie prins și judecat.

Numitul mai este urmărit și pentru alte delictive. Fostul perceptor deta percepția Turnisor, Pompiliu Presăcan, care a fost bănuit de complicitate și suspendat din serviciu, dovedindu-i-se nevinovăția, a fost achitat.

— In noaptea de Vineri spre Sâmbătă, s'a furat din garajul dlui Dumitru Lebu, proprietarul hotelului „Dacia“ un automobil de lux. Bănueli e cad asupra șoferului Ioan Drașovean, născut în anul 1907 în Sebeș Alba.

— Fostul guvernator al Băncii Naționale, dl D. Burilleanu, care a fost înlocuit de național țărăniști, s'a adresat justiției și a cerut să fie repus în post. Contenciosul administrativ a anulat decretul regal, a aprobat cererea dlui D. Burilleanu, acordându-i 500.000 lei daune și 80.000 lei cheltuieli de judecată. Guvernul a hotărât să facă recurs în Casație. Guvernatorul Angelescu pus de național-țărăniști, și-a dat demisia.

Știri politice

Faimoasa chestie a locomotivelor va fi desbătută mâine în Cameră. La interpelarea dlui Costin Sturdza s'a asociat și d. inginer Mareș, și desigur că în discuție va interveni și d. Periețeanu, care a făcut ancheta.

Așteptăm să luăm cunoștință de destăinuirile ce se vor face dela tribuna Parlamentului.

D. A. C. Cuza a declarat ieri la Cameră de față fiind și d. M. Popovici, că modul cum a fost încheiat împrumutul de naț. țărăniști, a fost pur și simplu rușinos și că în această chestie samsarii au avut... un rol de seamă.

D. Cuza a adăugat că fostul regim a făcut o politică de înstreținere a tuturor bunurilor țării.

Noroc, adăugăm noi, că au fost luați la goană la timp dela guvern.

Agitațiile pe chestiunea autonomiei Basarabiei continuă în ținutul de peste Prut.

După ce Stere și cu ciracii lui au cutreerat satele înainte de alegeri făgăduind „autonomia“ dacă vor reuși candidații lui, astăzi aceiași propagandă anarhică este purtată de oamenii trădătorului.

Această agitație este intensificată mai ales în județele Bălți și Soroca.

Orî și cât de severe măsuri s'ar lua, n'ar fi prea mult față de această mișcare anarhică făcută doar de uneltele Moscovei.

Sever Bocu în calitate de fost ministru și director ministerial al Banatului, a adus prin contrabandă din străinătate mobile de lux, covoare, argintărie etc.

In aceeași calitate Sever Bocu a abuzat de autoritatea sa, dând ordin tuturor prefecturilor de județ și primăriilor ce aparțineau de directoratul său, să contribuie fiecare cu câte o sumă anumită pentru directorat ce s'a înscris în bugetele respective, bani pe cari Sever Bocu i-a încasat, fără să fi dat cuiva socoteală de ei.

Pentru a afla urmele celor de mai sus parchetul tribunalului Timișoara a făcut o percheziție domiciliară la castelul lui dela Lipova, fapt de care am vorbit la timp.

Cu acel prilej au fost găsite circa 260 de acte ce au fost duse la Timișoara spre a fi cercetate, și cari constau din facturile caselor din străinătate pentru ce și-a adus Bocu prin contrabandă; folie de transport cu care au fost expediate și acte în legătură cu sumele încasate dela directorat. Din acte rezultă că Sever Bocu și-a adus prin intermediu firmei de export Schenker din Arad mobile ce erau expediate pe adresa șefului stației Arad.

Cu această ocazie la prezentarea autorităților d. comisar Munteanu a fost apostrofat de dna Sever Bocu cu cuvintele: „Ce cauți canalie aici? Tu ești nenorocirea casei noastre!“

Pentru acest motiv d. prim-procuror Mihăilescu și d. judecător de instrucție, Tigoianu, au dressat contra soților Bocu proces verbal de ultraj în exercițiul funcțiunii, contra unui om care nu-și făcea decât datoria. Din ce în ce mai frumos.

D. Octavian Goga a fost primit aseară, la orele 6, în audiență de M. S. Regele.

Cu acest prilej Regele a înmănat d-lui Octavian Goga însemnele de mare ofițer al Ordinului Regele Ferdinand I.

Declarațiuni.

Subsemnatul declar că dl G. Scântee, grefier la judecătoria mixtă din Mercureș Sibiului, n'a fost în societatea despre care am publicat în ziarul „Tribuna“ No. 13. A fost o simplă confuzie cu altă persoană.

IOAN IANCU
Poiana 1103



Caut cameră elegant mobilată cu intrare separată într'un cartier liniștit plătesc foarte bine. Cameră cu acces la baie preferată. Oferte detaliate la administrația ziarului, sub: „2000“

Se caută un ucenic pentru mecanică. Primește toată întreținerea, adresa la ziar.

Prețul abonamentului

Pe un an Lei 150.—
Pe o jumătate an Lei 80.—
Instituții și autorități pe
un an Lei 500.—
Pentru America . . . 3 Dolari

Nr. 18/89

Anul 931 luna Iulie ziua 6

CERCUL DE RECRUTARE SIBIU

Biroul I. Recrutare

către Redacția Ziarului TRIBUNA

Cunoscând solitudinea D-Voas-
tre pentru armată.

Am onoare a vă ruga să bine
voiți a da publicității în ziarul Dv. a-
nunțul de mai jos fiind în interesul
tinerilor ce doresc a-și termina stu-
diile. Ziarul Dvs. fiind cel mai răspândit
și cu mai mare tiraj vă rugăm a pub-
lica anunțul în 3 numere consecutive.

Comandantul Cercului de Recrutare
Sibiu Lt. Colonel GEORGESCU.

Anunț

In conformitate cu ord. Minis-
terului Armatei No. 18250 din 25 lu-
nie 931 Cercul de Recrutare Sibiu,
aduce la cunoștința tinerilor înscriși
în controalele sale, că cererile de
amânare pentru studii pe anul școlar
93/92 se vor depune la Cercul de
Recrutare Sibiu, cel mai târziu până
31 Iulie 931.

Pentru acest an au dreptul la
amânăre:

1) Toți tinerii din clasa 1932
recruțați în condițiunile art. 71 și 72
din Legea recrutării din 930 și tinerii
din clasa 931 și mai vechi recru-
țați în condițiunile art. 52 din Legea
Recrutării din 913 care au nevoie
de aceste amânări pentru studii su-
perioare.

2) Tinerii clasei 932 care nefi-
ind recruțați în condițiunile art. 71 și
72 L. R. din cauză că la recrutare
nu avea școala absolvită și care după
absolvire au depus la cerc certificatele
sau diplomele și au obținut dreptul de
art. 71 și 72 L. R. cum și acei care nu
le-au depus încă dar se angajează
că până la 15 Octombrie 931 le vor
depune, contrar cererile de amânare
ale acestor tineri chiar depuse până
la 31 Iulie 931 nu se iau în consi-
derare.

Tinerii aflați în străinătate pot
depune, cererile de amânare la ata-
șații militari tot până la 31 Iulie 931
fiind obligați a anunța și Cercul de
Recrutare că au depus acolo cererile.

Informațiuni în această privință
se pot obține de la Cercul de Re-
crutare Sibiu în zilele de lucru dela
ora 10.30 la 12.30.

Comandantul Cercului de Recrutare
Sibiu

Lt. Colonel Georgescu

Primăria Municipiului Sibiu

Nr. 8639/931

Publicațiune

In urma adresei Nr. 1245/931, a
Consil. Agricol Sibiu, se invită toți in-
valizii, ofensii și văduvele de războiu,
care până acum n'au primit pământ
dela reforma agrară și cari n'au o
avere mai mare de 4 jug. pământ, să
se prezinte la Regiunea Agricolă Si-
biu (Palatul prefecturei județului), in
ziua de 11 Iulie 931 orele 8 dimineața,
aducând cu sine actele în baza că-
roră cer să fie împroprietăriți.

Sibiu la 7 Iulie 931

Primăria Municipiului Sibiu

Se caută

Un ucenic la pantofărie

se dă toată întreținerea și îm-
brăcămintea. Doritorii se vor a-
dresa la

MANIU CREȚU

Râșnari 812

Căsătorii

Văduv comerciant în etate de 45
ani, având un restaurant în
tr'o comună în apropierea Si-
biului; doresc a mă căsători cu o
Doamnă mai în etate care po-
sedă o dotă în numerar suma de
250000 Lei, doritoarele primesc
informații la administrația ziarului
„Tribuna“ Poate fi și dela Țară.

Din motive de sănătate, predau
în Sibiu.

BUFET și RESTAURANT

cu tot mobilierul. Ved foarte bun
având contract pe încă doi ani.
Doritorii se vor adresa la ziar.

Halo! Halo!

Unde petreceți și sunteți mai bine
serviți?

La restaurantul fost

„Cocoșul roșu“

din str. Gușteritei Nr. 61

pus sub conducerea dlui

Petru Răspop

Mâncări calde și reci la orice oră.
Bufet bine asortat, viuri alese,
bere Luther și cele mai fine li-
queruri cu prețuri moderate. Vizi-
tați localul și vă veți convinge
de adevăr.

Nr. 6967 port. 1930

publicație de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă tri-
bunalul Sibiu prin aceasta publică că
în baza deciziei Nr. 14525 și Nr. G.
II, 26198/1930 a judec. mixte Sibiu în
favorul recl. Ioan Ludvig Froulas repr.
prin adv. Dr. Fr. Verzar contra loc. în
Talmăcel pentru încasarea creanței de
22215 Lei și acces. se fixează termen de
licitație pe 17 Iulie 931 la ora 16⁰⁰ pm.
la fața loc. în comuna Talmăcel Nr. 197
unde se vor vinde prin licitație publică
judiciară șoale, covoare, serveturi,
haine, coverturi de pat, culme, lada,
coteț de porci, fân, cană de sticlă,
car și alte obiecte în valoare de
7500 Lei în caz de nevoie și sub
prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face
22215 Lei capital dobânzile cu 15 p.
socotind din 15 Aug. 930 iar speșele
până acum stabilite de 5299 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licita-
ție ar fi fost sechestrate și de alții și
aceștia și-ar fi câștigat dreptul de a-
coperire licitația prezentă este ordon-
nată și în favorul acestora în sensul
art. LX. 1891 § 120.

Sibiu la 15 Iunie 1931

Kalman
portărel.

Nr. 131 port. 1929
1567

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă tribunalul Sibiu prin aceasta publică că în baza deciziei Nr. 15487/928 și Nr. G. II. 1978/929 a judecătorei mixte Sibiu în favorul recl. Dumitru Nicoară și soția rep. prin adv. Dr. J. Stoichișia contra loc. în Sibiu pentru încasarea creanței de 60000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe 24 Iulie 931 la ora 8³⁰ a. m. la fața loc. în orașul Sibiu str. Dârștelor Nr. 5 unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară 2 automobile de persoane „Comenvelth și Puch” învaloare de 30000 Lei în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 50000 Lei cap. dobânzile cu 10 p. soc. din 24 Iulie 1928 iar speșele până acum staverite de 9313 Lei.

Intrucât mobilele, cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. LX. 1891 § 120.

Sibiu la 15 Iunie 931

Kalman
portărel

Nr. 4190 port. 1930
1830

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă tribunalul Sibiu prin aceasta publică că în baza deciz. Nr. 7997/929 și G. II. 1768/930 a judecătorei mixte Sibiu în favorul recl. Ana Ghiorma rep. prin adv. Dr. J. Stoichișia contra loc. în Cornăești pentru încas. creanței de 500 lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 24 Iulie 931 la ora 14 p. m. la fața locului în com. Cornăești sub No. 96 unde se vor vinde prin licit. publică judiciară ham, cuier, covor de părete, laviță, farfurii, covor de mat, fața de masă, cojoc, războiu și alte în valoare de 1640 Lei în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 500 Lei capital dobânzile 10 p. de socotind dela 1 Ianuarie 1928 iar speșele până acum staverite 1240 de lei

Intrucât mobilele care ajung la licit. ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire licitația prezentă este ordonată și în fav. acestora în sensul art. LX 1891 § 120.

Sibiu 15 Iunie 1931

Kalman
portărel

Nr. 1712 port 1931

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă Tribunalul Sibiu prin aceasta publică că în baza deciziei Nr. 25177/930 și Nr. G. II. 6514/931 a judec. mixte Sibiu în favorul recl. Ernst Jordan reprezentat prin avocatul Dr. Francisc Verzar contra locului în Sibiu pentru încasarea creanței de 3517 lei și acc. se fixează termen de licitație pe 17 Iulie 1931 la ora 8 a. m. la fața locului în Sibiu str. Lupului sub Nr. 7 unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară 1 pian „Förster” în valoare de 10000 lei în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 3517 Lei capital dobânzile cu 13.1/2 p. socotind din 18 August 929 iar speșele până acum stabilite de 1745 Lei

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. LX 1891 § 120.

Sibiu la 15 Iunie 1931.

portărel Kalman

Judecătoria rurală Agnita

Nr. G. 2562/1930

Publicație de licitație

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștința publică că în cauza urmăritoarei Comuna Politică Vecerd rep. prin Dr. Romul Curta adv. în Agnita pentru suma de 4508 Lei cap. și acc. în urma deciziei Nr. 1122/928 mișcătoarele sechestrate și evaluate la suma de 12000 Lei și anume 1 iapă roșie și 1 iapă neagră, ce se vor vinde prin licitație judiciară care se va ține în ziua de 10 August 931 orele 3 p. m. la domiciliul urmăritorului, unde mișcătoarele sechestrate se vor vinde în numerar și în caz de necesitate și prețul de estimare.

Agnita la 15 Iunie 931

delegat judecătoresc
indescifrabil

Judecătoria rurală Agnita

Nr. G. 3002/1930

Publicație de licitație

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștința generală, că în cauza lui Pop Victor rep. prin Dr. Romul Curta avocat din Agnita pentru suma de 115 lei capital și acc. în urma deciziei Nr. 69/930 mișcătoarele sechestrate și evaluate la suma de 4000 Lei și anume 2 viței galberi de 10 luni ce se vor vinde prin licit. judiciară care se va ține în ziua de 17 August 931 orele 3 p. m. la domiciliul urmăritorului, unde mișcătoarele sechestrate se vor vinde în numerar și în caz de necesitate și sub prețul de estimare.

Agnita la 15 Iunie 931

delegat judecătoresc
indescifrabil

Judecătoria rurală Agnita

Nr. G. 5119 1930

Publicație de licitație

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștința publică că în urma deciziei judecătorei rurale Agnita de sub nr. c. 4001/28 efectuându-se execuția de escontentare în ziua de 5 Dec. 1930 în favorul Primăriei comunei Agnita rep. prin Dr. Romul Curta adv. din Agnita contra urmăr. din com. Agnita (hotar) pentru suma de 2565 Lei cheltueli și acc. ordonându-se prin decizia de mai sus licitație asupra mobilelor după cum urmează 1 vacă roșie cu alb de 10 ani 1 porc negru de lan, 1 car cu osii de lemn, 1 plug marca Sley se fixează termen de licitație pe ziua de 14 Iulie 931 ora 3 pm. la domiciliul urmăr. în com. Agnita (hotar unde mișcătoarele se vor vinde în numerar și în caz de necesitate și sub prețul de estimare.

Agnita la 15 Iunie 1931

Delegat judecătoresc
indescifrabil

Judecătoria rurală Agnita

Nr. G. 3140/929

Publicație de licitație

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștința generală că în cauza urmăritoarei Primăria comunei Agnita rep. prin Dr. Romul Curta adv. din Agnita pentru suma de 2779 Lei cap. și acc. în urma deciziei Nr.

3995/1928 mișcătoarele sechestrate și evaluate la suma de 3750 Lei și anume 1 porc târcat de 8 luni, 1 car desfăcut, 3 care de fân, 1 masă de tâmplărit, 1 tocilă de piatră care se vor vinde prin licitație judiciară care se va ține în ziua de 8 August 931 ora 2.1/2 p. m. la domiciliul urmăr. unde mișcătoarele sechestrate se vor vinde în numerar și în caz de necesitate și sub prețul de estimare.

Agnita la 15 Iunie 1931

Delegat judecătoresc indescifrabil

Nr. 2843 port. 1930

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă tribunalul Sibiu prin aceasta publică că în baza deciz. Nr. 1127/930 și Nr. G. II. 2766/931 a judec. mixte Sibiu în fav. recl. L. Ferencz rep. prin Dr. Max Föhlich contra loc. în Sibiu pentru încasarea creanței de 670 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe 30 Iulie 931 ora 9 a. m. la fața loc. în Sibiu str. T glarilor Nr. 1 nou unde se vor vinde prin licit. publică judiciară dulap, toaletă, pathefon, măsuță pentru flori și perdele în valoare de 3500 lei în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 670 lei cap. dob. cu 15.7/2 soc. din 15 Ian. 930 iar speșele până acum stabilite de 598 Lei,

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. LX: 1881, § 120.

Sibiu, la 15 Iunie 1931.

Kalman
portărel

Nr. 1533 port. 1931

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă tribunalul Sibiu prin aceasta publică, că în baza dec. Nr. 19832/930 și Nr. G. II. 6826/931 a jud. mixte Sibiu în favorul reclamantului firma Editura Germană Transilvăniană rep. prin avocatul Dr. F. Plattner adv. contra locuitor în Sibiu pentru încasarea creanței de 2572 lei și acc. se fixează termen de licitație pe 28 Iulie 931, la ora 8³⁰ a. m. la fața locului în orașul Sibiu str. Bolnariilor sub Nr. 9 unde se vor vinde prin licit. publică judiciară 1 casă de fier în valoare de lei 15000 în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 2572 Lei cap. dob. cu 13 p. soc. din 10 Sept 930 iar speșele până acum stabilite de 1578 lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. LX. 1891 § 120.

Sibiu la 15 Iunie 1931.

Kalman portărel

Judecătoria rurală Ocna-Sibiului

Nr. 144/931 port licit.
Nr. G. 3540/1930/3

publicație de licitație

Subsemnatul portărel delegat pe lângă judecătoria rurală Ocna-Sibiului, prin această publică că în baza dec. Nr. G 3540/930 a jud. rurale Ocna-Sibiului în cauza de execuție pornită de urmăr. Banca Viitorul Ocna rep. prin avocatul Dr. Ioan Geleru dom. în Ocna-Sibiului pentru încas. creanței de 5000 lei și acces. se

fixează termen de licitație pe ziua de 15 Iulie 1931 ora 15 d. m. la fața loc în comuna Pauca Nr. unde se vor vinde prin licitație publică judiciară I. 1 motor. II. 1 vacă. III 2 vaci și 1 car în valoare de 47000 lei în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 5000 Lei cap. interese de 15 p. după această sumă socot. din 15 Maiu 930 precum și speșele stabilite până în prezent în suma de 2828 Lei 50 b.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de proprietate sau acoperire licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, conf. art. 20 din legea LX.: 1881

Ocna-Sibiului la 18 Iunie 1931

Grefier; Carol M. Szöts m. p.
port. deleg.

Judecătoria rurală Ocna-Sibiului

Nr. 142/1931 port. licit.
Nr. G. 1017/1930/4

publicație de licitație

Subsemnatul portărel delegat pe lângă judecătoria rurală Ocna-Sib. prin această publică că în baza deciz. Nr. G. 1017/931/4 a judecătorei rurale Ocna-Sibiului în cauza de execuție pornită de urmăr. Banca „Viitorul” Ocna Sib. rep. prin adv. Dr. Ioan Geleru dom. în Ocna-Sib. pentru încas. creanței de 3000 lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 14 Iulie 931 orele 10 dm. la fața locului în comuna Loamneș Nr. unde se vor vinde prin licitație publică judiciară 8 stupi, iar la orele 15 în comuna Alămor 2 iepe și cotețe în valoare de 10600 Lei în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea de încasat face 3000 Lei cap. interese de 15 p. după această sumă socotind din 1 Noembrie 1929 precum și speșele stabilite până în prezent în suma de 2639 Lei. 50 bani

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și ar fi câștigat dreptul de proprietate sau de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora conf. art. 20 din legea LX 1881

Ocna Sibiului la 18 Iunie 1931

Grefier Carol M. Szöts m. p. port. deleg.

Judecătoria rurală Ocna-Sibiului

Nr. 143 1931 port. licit.
Nr. G. 3541/930/3

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel delegat pe lângă judecătoria rurală Ocna-Sibiului prin această publică că, în baza deciziei Nr. G. 3541/930 a judecătorei rurale Ocna-Sibiului în cauza de execuție pornită de urmăr. Banca „Viitorul Ocna-Sib. rep. prin adv. Dr. Ioan Geleru domiciliat în Ocna-Sibiului, pentru încasarea creanței de 7550 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 15 Iulie 931 orele 11 d. m. la fața locului în comuna Ocna-Sibiului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară 1 battoză „Hofer” II 1 car, 2 vaci, 30 saci porumb în valoare de 37.500 Lei în caz de lipsă și sub prețul de estimare.

Pretenziunea de încasat face 7550 Lei cap. interese de 15 p. după această sumă socotind din 17 Ian. 930 precum și speșele stabilite până în prezent în suma de 3210 Lei.

Intrucât mobilele, cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. LX: 1881, § 20

Ocna-Sibiului la 18 Iunie 1931

Grefier: Carol M. Szöts m. p.
port. deleg.